



В Кургане начата проверка по факту гибели двух рабочих в результате поражения электрическим током



Днем 29 июня текущего года на территории одного из автосервисов, расположенных по проспекту Голикова в Кургане, при проведении строительных работ электрическим током высокого напряжения были смертельно травмированы двое мужчин. По данному факту следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, двое пострадавших передвигали металлическую вышку и задели электрические провода, в результате чего получили смертельные удары током.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, в рамках проведения проверки устанавливаются все обстоятельства случившегося, в том числе соблюдение ответственными лицами правил охраны труда. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственный отдел по г.Курган

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1477757>